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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Ao primeiro dia do mês de março de 2018, no horário regimental, sob a presidência de 

Oziel Pires de Moraes, realizou-se a oitava sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao 

Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro 

Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, 

Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de Vanessa 

Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, 

o Presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: o 

vereador Laércio Lopes faz a leitura da Bíblia. Executado o Hino de Itapeva. Discussão 

e votação da Ata da 7ª Sessão Ordinária realizada em 26 de fevereiro. Foi aprovada 

por todos. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DE DIVERSOS: Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 11/2018 - Vanessa Guari - Requer 

ao Sr. Prefeito que, junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano, informe a 

possibilidade de providenciar o lajotamento das ruas do Bairro do Vaz, Distrito do 

Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

17/2018 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Senhor Prefeito, para que envie a esta 

Casa de leis o processo licitatório de compras de marmitex no exercício do ano de 2017. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 30/2018 - Wiliana 

Souza - Requer ao Sr. Prefeito, que informe data prevista para concluir a iluminação 

Pública na estrada de acesso ao Bairro Kantian. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 35/2018 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor 

Prefeito, para que informe a possibilidade de construção de uma área de "Lazer 

Comunitária" no Bairro Agrovila IV. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 16/2018 - 

Prefeito Luiz Cavani - Altera dispositivos da Lei Municipal nº 4.001 de 9 de junho de 

2017, que "Confere nova disciplina ao COMTUR - Conselho Municipal de Turismo da 

Estância de Itapeva, criado pela Lei Municipal nº 2.799, de 1º de setembro de 2008 e 

altera a sua denominação para COMTUR - Conselho Municipal de Turismo". Moção: 

1/2018 - Vereador Alexsander Franson - Moção de Apoio a derrubada do Veto do 

Governador Geraldo Alckmin ao Projeto de Lei 718/2017 do Deputado Estadual Jorge 

Caruso. Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando o Projeto de 

Lei 14/2018 para apreciação do Plenário. Requerimento: 55/2018 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Requer junto ao Sr. Guilherme Mussi, Deputado Federal, junto ao 

ministério da saúde através de emenda parlamentar, recursos para construção de UBS 

(Unidade Básica de Saúde) no Residencial Morada do Bosque no município de Itapeva-

SP. 56/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer que seja inserido em Ata, Voto de 

Congratulações ao Instituto Cílios da Terra pela realização do evento da Consulta 
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Pública da Criação da Unidade de Conservação Municipal “Parque do Cânion”, na 

Agrovila I. 57/2018 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito, para que 

informe sobre a possibilidade de aumentar o valor do salário dos funcionários que 

ocupam a função de coletores e garis na Prefeitura. 58/2018 - Vereador Rodrigo 

Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito para que informe como funciona e quais as medidas 

adotadas para que sejam realizados de forma correta a coleta e o descarte de lixo 

hospitalar e doméstico, conforme instituído no código de postura do município. 59/2018 

- Vereadora Wiliana Souza - Requer que seja oficiado a Empresa Brasileira de Correios 

e telégrafos, no sentido de criar CEP código de endereçamento postal, nas ruas do 

bairro Morada do Bosque. 60/2018 - Vereadora Vanessa Guari - Requer à SABESP que 

informe a possibilidade de extensão de rede de água na Rua: Pedra Valério de Moraes 

Melo, travessa com a Theodorico Pereira de Melo, Bairro Caputera, Distrito do 

Guarizinho. 61/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao COMUTRAN, 

que informe a possibilidade de alterar de local a vaga de estacionamento reservado para 

deficiente físico e fixar em frente à UPA (unidade de pronto atendimento) e CSI (Centro 

de Saúde I), no centro. 62/2018 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Ministério 

do Trabalho e Emprego informações sobre a quantidade de empresas que são 

obrigadas a contratar jovens aprendiz e informações se existe alguma ação deste 

Conceituado órgão de incentivo aos empresários nessa contratação. 63/2018 - 

Vereadora Wiliana Souza - Requer à VIVO, informações sobre a instalação de uma 

Torre de Transmissão de Sinal de Telefonia Móvel na Vila Santa Maria. 64/2018 - 

Vereador Edivaldo Negão - Requer a CCR que informe a possibilidade de colocar um 

acesso a pedestres na extensão do guard rail na Rodovia Francisco Alves Negrão SP 

258, km 285. 65/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Requer à SABESP – Companhia 

de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que corrija o reparo asfáltico, 

realizado após abertura de vala, na Rua Higino Marques, em frente o número 1193 na 

altura da Vila dos Comerciários. 66/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer 

ao Sr. Prefeito, que estude a possibilidade da pavimentação das ruas Itaporanga e 

Ribeirão Branco, Vila Bom Jesus. 67/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer 

que seja inserido em Ata, Voto de Congratulações ao médico veterinário Rafael Onari e 

toda sua equipe, pelo excelente trabalho realizado no canil municipal de Itapeva. 

Indicação: 89/2018 - Vereador Alexsander Franson - Indica a instalação de novos 

brinquedos e realize a instalação de uma academia ao ar livre na Praça de fronte a Rua 

Waldemar Ramos de Barros, Jardim Por do Sol. 91/2018 - Vereador Toni do Cofesa - 

Indica designar Guarda Municipal na Base no Recanto Pilão D’Agua. 92/2018 - Vereador 

Toni do Cofesa - Indica a implantação de uma Base ou transferência da Policia Florestal 

Militar para “Recanto Jorge Assumpção Schimidt, no Pilão D’Água. 93/2018 - Vereador 

Dr. Pedro Correa - Indica a coleta de lixos, implantação de lixeiras de coleta seletiva e 

placas indicativas com dizeres "Proibido Jogar Lixo" e "Preserve a Natureza" no Cânion 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

46 

 EXERCÍCIO DE 2017   LIVRO Nº.: 001 PAG.: 046 

  
Pirituba, neste Município de Itapeva. 94/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a 

continuação da pavimentação asfáltica nas ruas Reinaldo Jacob e Rua Itatiba, Vila 

Boava. 95/2018 - Vereador Sidnei Lara - Indica a manutenção (corte de grama), no 

Campo de Futebol da Vila Aparecida. 96/2018 - Vereador Sidnei Lara - Indica a limpeza 

do terreno público, localizado na Rua Ivo Simeão da Silva, em frente ao número 82 – 

Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 97/2018 - Vereador Tião do Táxi - Indica 

notificar o proprietário do terreno situado na Rua Ipanema, nº 185, Vila Aparecida, para 

que efetue a limpeza do mesmo. 98/2018 - Vereador Tião do Táxi - Indica a mudança 

para o lado contrário de um ponto de ônibus na entrada do Bairro Morro Cavado. 

99/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Indica operação tapa buraco em toda a extensão 

da Rua Grigorijus Bykovas – Horto do Ipê. A Presidência encaminha o Projeto de Lei 

16/2018 às Comissões de Legislação e Educação para exarar seus pareceres, e Moção, 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as providencias de 

costume. A Presidência suspende a sessão pelo período de 10 minutos, para que as 

Comissões Competentes deliberem e emitam seus pareceres ao Projeto de Lei 16/2018. 

Retomando os trabalhos, é iniciado o Tema Livre. TEMA LIVRE: Com a palavra a 

vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. Comenta sobre reunião feita nas 

Agrovilas I e IV, com diversas demandas. Comenta sobre a questão de atendimento 

Médico para o local. Agradece à Secretária de Saúde e Prefeito por essa conquista. 

Comenta sobre o caso de reclamações que recebeu da forma de atendimento em 

relação à direção de uma escola da cidade. Comenta que unidades de saúde estarão 

abastecidas com remédios. Comenta sobre os pedidos que fez na semana. Comenta 

sobre a visita do Sr. João Cury, com a liberação de verba para reformas das escolas 

Jeminiano David Muzel e Otavio Ferrari e também o aumento de vagas na Escola da 

Família. Comenta sobre reunião com o Condeca, tratando de diversos assuntos e 

liberação de recursos para projetos sociais. Comenta sobre pedido que o vereador 

Margarido fez para a construção de uma UBS no Residencial Morada do Bosque, e diz 

que já havia feito esse pedido também no ano passado, e que o Prefeito comentou que 

a verba para construção já existe, de recursos próprio. Com a palavra o vereador Sidnei 

Lara cumprimenta todos. Comenta sobre pedido que fez para instalação de torre de 

transmissão no Bairro Mato Dentro. Diz que logo será implantada a torre no local e que 

essa é uma grande vitória para todos os moradores. Comenta que esteve em reunião 

com o Secretário Marco André, e que foi liberada Emenda para a Rua Raul de Oliveira, 

no Jardim Bela Vista. Agradece pelo trabalho feito na estrada do Bairro Mato Dentro. 

Comenta sobre Emenda Parlamentar para a Rua 12 do Jardim Bela Vista. Agradece 

todos pelos trabalhos realizados. Com a palavra a vereadora Wiliana Souza 

cumprimenta todos. Comenta sobre Emendas Parlamentares do Deputado Milton Monti 

para ajudar nos trabalhos da área rural. Comenta que foi liberada também Emenda para 

infraestrutura e pavimentação. Comenta sobre a importância das Emendas para o 
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Município. Agradece ao Deputado, ao Prefeito e ao Secretário Luciano. Com a palavra 

o vereador Tião do Táxi cumprimenta todos. Comenta sobre atendimento no setor 

público, e da importância de se atender bem toda a população. Comenta sobre a reunião 

da Comissão de Meio Ambiente realizada na tarde de 01 de março, tratando de assuntos 

como terrenos e carros abandonados no município e carros de som. Diz que a Reunião 

trará bons frutos, e espera que o Prefeito encontre mecanismos para melhorar o setor 

de fiscalização. Comenta sobre casos de Veículos abandonados na cidade, e que o 

Executivo está preparando um Projeto de Lei para sanar essa necessidade. Com a 

palavra o vereador Alexsander Franson cumprimenta todos. Informa que recebeu 

convite e estará na cidade de Sorocaba recebendo uma ambulância para o município, 

em um evento que contara com a presença do Presidente da República. Diz que essa 

é uma grande conquista para a cidade. Parabeniza o Deputado Guilherme Mussi. 

Comenta sobre a reunião da Comissão de Meio Ambiente. Diz que é lamentável a 

situação da cidade em muitos locais. Comenta sobre a fiscalização de terrenos 

particulares, e que já protocolou diversos pedidos solicitando essa fiscalização.  Diz que 

é necessário fazer uma Força tarefa, pois tem muito terreno abandonado na cidade. 

Comenta sobre os carros abandonados na cidade. Comenta que não tinha legislação 

regulamentando essa questão, e já foi enviado para o jurídico da Prefeitura uma 

proposta de Lei, para poder dar legitimidade ao assunto. Com a palavra o vereador 

Jeferson Modesto cumprimenta todos. Comenta sobre a questão dos Projetos de Lei 

com vício de iniciativa. Diz que cada Projeto é um caso especifico, e dá o exemplo de 

Projeto que apresentou sobre processos licitatórios. Diz que é necessário trazer o 

debate ao Plenário, pois muitos projetos bons são arquivados por esse motivo. Pede 

para que seja feita essa reflexão. Aparte, a vereadora Débora Marcondes parabeniza o 

projeto apresentado, e diz que seria interessante colocar em pratica esse projeto 

também na Casa de Leis. Continua o vereador Jeferson Modesto dizendo que o projeto 

traria mais transparência.  Diz que é necessário analisar com muita calma os Projetos 

de Lei e buscar outros pareceres e argumentos. Comenta sobre a pavimentação que 

está sendo feita na cidade. Comenta que foi licitada a pavimentação do Bairro de Cima. 

Comenta sobre a questão do organograma de obras, e que seria necessário marcar 

uma reunião com a Comissão de Obras para tratar do assunto.  A Presidência diz que 

já existe estudo para instalação de câmeras na Casa de Leis. Com a palavra o vereador 

Rodrigo Tassinari cumprimenta todos. Diz que não se pode passar por cima da 

Constituição, mesmo não concordando com alguns casos. Comenta sobre os pareceres 

da Casa, e que é necessário respeitar, porque são embasados em jurisprudências.  Diz 

que as Comissões fazem um filtro necessário. Comenta sobre as Emendas 

Parlamentares, e que é muito importante ter essa representatividade. Comenta sobre 

caso do transporte escolar no Morada do Bosque e acredita que a questão está sanada. 

Diz que vai continuar acompanhando. Sobre a questão de calçadas, terrenos e som, diz 
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que é necessário fiscalizar e ter regras concretas. Com a palavra o vereador Toni do 

Cofesa cumprimenta todos. Comenta sobre as indicações que apresentou para 

instalação da base da guarda municipal e da Policia Florestal Militar no Pilão D’água. 

Diz que isso seria muito bom para todos. Sobre a questão dos pareceres, diz que está 

tranquilo, pois sabe que fez um bom trabalho e que cada um tem sua responsabilidade. 

Diz que muitos projetos são bons, e que é necessário um bom trânsito com o Executivo 

para essa questão da legalidade e viabilidade. Diz que alguns projetos podem apenas 

vender ilusão. Diz que reconhece os excelentes trabalhos, mas que, se tudo for para o 

Plenário, não vê razão para existir a Comissão, pois não se pode criar regras que 

beneficie um e descontente o outro. Diz que vai seguir na mesma linha de trabalho. Fala 

que não critica o posicionamento de nenhum vereador, mas que as coisas estão sendo 

encaminhadas de maneira tranquila dentro da legalidade. Aparte a vereadora Débora 

Marcondes diz que ano passado levantou essa questão de projetos com vício de 

iniciativa serem encaminhados para o Plenário. Aparte o vereador Jeferson Modesto diz 

que em muitos projetos apresentados, o entendimento do jurídico da Casa pode ser 

diferente de outros locais. Com a palavra o vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. 

Diz que o tema discutido é muito importante. Diz que a Comissão tem a função de filtrar, 

mas que alguns temas poderiam ser melhor discutidos e trabalhados, ter um prazo maior 

e ser mais discutido e convocar o executivo se for o caso. Diz que a discussão é 

importante dentro da própria comissão, para se encontrar algumas alternativas. Aparte 

o vereador Rodrigo Tassinari diz que discussão é importante, e que os vereadores já 

têm instrumentos como requerimentos para cobrar o executivo. Diz que é importante 

fazer reuniões com o Prefeito e exigir que sejam enviados os projetos de interesse da 

população. Aparte a vereadora Débora Marcondes diz que é importante também ter um 

prazo para respostas do executivo em relação aos Projetos, para que fique claro quais 

projetos serão ou não encaminhados. Continua o vereador Laércio Lopes dizendo que 

a Comissão de Economia tem utilizado o bom senso. Diz que é necessário bom senso 

e promoção da discussão. Com a palavra o vereador Pedro Correa cumprimenta todos. 

Diz que esse é um assunto interessante, e que é necessário entender que funcionários 

do setor público são gestores e têm atribuições legais pré-fixadas. Diz que a margem 

dos parlamentares é pequena, e que esse é o sistema atualmente. Dá a sugestão de 

fazer indicação cobrando o Executivo. Diz para fazer uma reunião e juntar forças, 

fazendo indicações coletivas e reuniões com o Prefeito. Diz que é necessário unir forças 

em favor de um todo e fazer um consenso entre Legislativo e Executivo. ORDEM DO 

DIA: Leitura do Projeto de Lei 012/2018 – Prefeito Luiz Cavani – Autoriza abertura de 

Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. R$ 600.000,00. 

(Secretaria de Desenvolvimento Social). Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 013/2018 – Prefeito Luiz Cavani – 

Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. R$ 
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600.000,00. (Secretaria de Defesa Social). Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi 

aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 14/2018 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza 

o Poder Executivo a repassar recurso por meio de Subvenção Social, à APAE 

Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Itapeva, para o fim que especifica. 

Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de 

Lei: 16/2018 - Prefeito Luiz Cavani - Altera dispositivos da Lei Municipal nº 4.001 de 9 

de junho de 2017, que "Confere nova disciplina ao COMTUR - Conselho Municipal de 

Turismo da Estância de Itapeva, criado pela Lei Municipal nº 2.799, de 1º de setembro 

de 2008 e altera a sua denominação para COMTUR - Conselho Municipal de Turismo". 

Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura da Moção 

1/2018 - Vereador Alexsander Franson - Moção de Apoio a derrubada do Veto do 

Governador Geraldo Alckmin ao Projeto de Lei 718/2017 do Deputado Estadual Jorge 

Caruso. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovada por todos. Leitura do 

Requerimento 55/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer junto ao Sr. 

Guilherme Mussi, Deputado Federal, junto ao ministério da saúde através de emenda 

parlamentar, recursos para construção de UBS (Unidade Básica de Saúde) no 

Residencial Morada do Bosque no município de Itapeva-SP.  Colocado em discussão 

única: Com a palavra o vereador Margarido diz que não tem verba de recursos próprio 

para essa construção, e que é necessário ter cuidado com informações.  Diz que a 

Morada do Bosque foi iniciada em 2015 e entregue agora, e que na entrega das casas 

estava presente o Deputado Guilherme Mussi, e que na ocasião disse que não tinha 

sido comtemplado uma UBS e que mandaria Emenda para a construção, e pediu para 

que os vereadores fizessem um requerimento solicitando essa Emenda. Diz que não 

tem verba de recursos próprio, e que se tiver ele vem à tribuna se redimir. Com a palavra 

a vereadora Débora Marcondes diz que foi passada a informação sobre esse recurso. 

Que a verba do jardim Grajau seria transferida para a Morada do Bosque. Comenta que 

estava na inauguração e que tem Indicação com o mesmo pedido. Diz que o importante 

é que seja construído, pois a população tem que ser atendida, e vinda de onde for será 

importante para a população. Com a palavra o vereador Jeferson Modesto diz que 

inicialmente contemplava escola e posto de saúde, mas no final do governo, o recurso 

foi cortado e por isso foi feito o pedido, pois o Deputado Mussi se comprometeu em 

enviar esse recurso.  Colocado em votação única, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento 56/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer que seja inserido em Ata, 

Voto de Congratulações ao Instituto Cílios da Terra pela realização do evento da 

Consulta Pública da Criação da Unidade de Conservação Municipal “Parque do Cânion”, 

na Agrovila I. colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

do Requerimento 59/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Requer que seja oficiado a 

Empresa Brasileira de Correios e telégrafos, no sentido de criar CEP código de 

endereçamento postal, nas ruas do bairro Morada do Bosque. Colocado em discussão 
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e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 60/2018 - 

Vereadora Vanessa Guari - Requer à SABESP que informe a possibilidade de extensão 

de rede de água na Rua: Pedra Valério de Moraes Melo, travessa com a Theodorico 

Pereira de Melo, Bairro Caputera, Distrito do Guarizinho. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 62/2018 - Vereadora 

Débora Marcondes - Requer ao Ministério do Trabalho e Emprego informações sobre a 

quantidade de empresas que são obrigadas a contratar jovens aprendiz e informações 

se existe alguma ação deste Conceituado órgão de incentivo aos empresários nessa 

contratação. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

do Requerimento 63/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Requer à VIVO, informações 

sobre a instalação de uma Torre de Transmissão de Sinal de Telefonia Móvel na Vila 

Santa Maria.  Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

do Requerimento 64/2018 - Vereador Edivaldo Negão - Requer a CCR que informe a 

possibilidade de colocar um acesso a pedestres na extensão do guard rail na Rodovia 

Francisco Alves Negrão SP 258, km 285. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura do Requerimento 65/2018 - Vereador Marcio Supervisor 

- Requer à SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, 

para que corrija o reparo asfáltico, realizado após abertura de vala, na Rua Higino 

Marques, em frente o número 1193 na altura da Vila dos Comerciários. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 67/2018 

- Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer que seja inserido em Ata, Voto de 

Congratulações ao médico veterinário Rafael Onari e toda sua equipe, pelo excelente 

trabalho realizado no canil municipal de Itapeva. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v os 

Projetos de Lei 14 e 16/2018. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra o vereador 

Alexsander Franson comenta sobre a Moção que apresentou. Diz que infelizmente 

esse projeto foi vetado pelo Governador, e espera que seja revisto. Diz que esse projeto 

não prejudica em nada o governo e beneficia as entidades. Comenta sobre a 

Intervenção militar no Rio de Janeiro. Comenta que a polícia era mais respeitada, e que 

é uma vergonha essa crise de segurança pública. Diz que é um Defensor da polícia 

militar e do exército brasileiro. Comenta que infelizmente a sociedade está doente na 

questão da segurança pública, e que é necessário respeitar as autoridades. Diz que não 

tem medo de perder voto por conta de sua opinião e convicções. Diz que é necessário 

acreditar no exército, na religião e na família. Com a palavra a vereadora Débora 

Marcondes comenta sobre a questão da Educação. Diz que existem ótimos 

profissionais no setor. Comenta sobre a reunião da Comissão de Meio Ambiente, e que 

esse assunto será mais debatido, pois não se pode deixar interesses pessoais 

prejudicar o emprego de muitas pessoas. Com a palavra o vereador Toni do Cofesa 

diz que é necessário fazer as coisas de forma clara e transparente. Parabeniza o 
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trabalho da Educação. Em relação ao transporte escolar, diz que esteve em alguns 

bairros ouvindo as opiniões, e que essa situação seja revista e traga segurança para as 

crianças e tranquilidade para os pais. Com a palavra o vereador Jeferson Modesto diz 

que não pediu para encaminhar projeto ilegal, mas sim discutir mais os projetos. Diz que 

muitos projetos semelhantes foram aprovados em outras Casas de Leis, e que é 

necessário um maior debate. Pede para que a Comissão de Obras convide o Secretário 

de Obras e da Garagem para falar sobre o cronograma de obras do município. Aparte 

o vereador Toni do Cofesa diz que essa é uma questão importante para a população 

entender como estão sendo realizados os serviços. Continua o vereador Jeferson 

Modesto dizendo que é necessário ter esse cronograma para dar uma resposta para a 

sociedade. Diz que as obras estão muito lentas. Nada mais a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 4ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir e, 

invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, 

mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue assinada pela Mesa 

Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 01 de março de 2018. 
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